
フォーラム参加者数 名
アンケート回答者数 名

１８歳未満 名
１８～２９歳 名
３０～３９歳 名
４０～４９歳 名
５０～５９歳 名
６０歳以上 名
無回答 名

男 名
女 名

無回答 名

小学生の保護者 名
中学生の保護者 名

就学前の子どもの保護者 名
地域関係者 名
教育関係者 名

その他（無回答含む） 名

実施に賛成 8 名 15 名
実施にどちらかというと賛成 5 名 8 名
実施にどちらかというと反対 21 名 19 名

実施に反対 37 名 28 名
どちらでも良い 1 名 1 名

その他（無回答含む） 7 名 8 名

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から 11 名 18 名

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから 5 名 11 名

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから 2 名 6 名

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから 5 名 9 名

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから 4 名 10 名

学校教育の情報発信が進むと思うから 5 名 9 名

その他 0 名 3 名

自由選択制 5 名 12 名
ブロック選択制 3 名 0 名
隣接地域選択制 2 名 6 名
その他（無回答含む） 3 名 5 名

学校と地域の関係が薄くなると思うから 49 名 32 名

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから 32 名 28 名

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから 35 名 31 名

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから 43 名 28 名
学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから 29 名 27 名

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから 22 名 16 名

その他 13 名 5 名

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

（小学校） （中学校）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

（小学校） （中学校）

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

（小学校） （中学校）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

（小学校） （中学校）

15
0
0
24
19

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

39

5
51

あなた（回答者）の性別に
ついて

23

1
8
10
42
17
1

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

0

79
99

学校選択制アンケート結果 　　　　　　　北　　区

1



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

26 名 26 名
名 20 名

20 名 名
50 名 50 名
名 名

13 名 13 名

30 名 30 名

22 名 22 名

名 名

名 名

21 名 21 名

名 名

27 名 27 名

10 名 20 名
2 名 6 名
10 名 12 名
4 名 8 名

55 名 55 名

37 名 37 名

45 名 45 名

名 名

名 名

名 名

54 名 54 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

6
14
34
30
16
29

109

0
38
15
30
21
5
0

109
128

　　　　　　　都島　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

6 名 9 名
5 名 19 名
16 名 13 名
40 名 22 名
3 名 2 名
6 名 11 名

9 名 18 名

3 名 10 名

17 名 5 名

9 名 8 名

4 名 5 名

6 名 6 名

2 名 4 名

1 名 15 名
5 名 5 名
8 名 9 名
2 名 2 名

47 名 20 名

24 名 22 名

31 名 18 名

41 名 11 名

27 名 19 名

20 名 6 名

10 名 6 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

22
0
0
27
15
33

2
48
26

25
7
15
2
24
3
0

76
108

　　　　　　　福島　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

103 名 103 名
189 名 189 名
155 名 155 名
97 名 97 名
99 名 99 名
33 名 33 名

168 名 168 名

103 名 103 名

63 名 63 名

115 名 115 名

113 名 113 名

42 名 42 名

39 名 39 名

128 名 179 名
44 名 23 名
106 名 65 名
24 名 24 名

170 名 170 名

143 名 143 名

151 名 151 名

167 名 167 名

124 名 124 名

41 名 41 名

20 名 20 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

27
41
45
211
168
406

131
454
84

11
59
41
253
273
32
0

669
889

　　　　　　　此花　　区

4



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

10 名 12 名
8 名 20 名
24 名 15 名
34 名 28 名
名 名

7 名 8 名

11 名 20 名

5 名 6 名

5 名 10 名

名 名

12 名 17 名

5 名 11 名

15 名 17 名

4 名 12 名
3 名 3 名
7 名 14 名
4 名 3 名

47 名 34 名

33 名 26 名

38 名 30 名

46 名 27 名

36 名 27 名

23 名 15 名

6 名 3 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

22

11
21
54

8
50
25

1
13
13
35
21
0
0

83
106

　　　　　　西　　　区

5



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名

7 名 16 名
9 名 16 名
26 名 24 名
42 名 23 名
5 名 6 名
6 名 8 名

9 名 15 名

8 名 14 名

6 名 11 名

10 名 14 名

9 名 18 名

4 名 7 名

4 名 5 名

3 名 7 名
3 名 6 名
7 名 7 名
2 名 1 名

41 名 30 名

30 名 22 名

32 名 24 名

38 名 19 名

30 名 20 名

22 名 11 名

8 名 6 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

30 名

6
33
50

10
61
26

0
21
17
45
12
2
0

97
186

　　　　　　港　　　区

6



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

名 名
名 名
名 名
名 名
名 名

41 名 41 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名
名 名
名 名

41 名 41 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

21

5
12
12

1
23
17

0
12
12
13
3
1
0

41
130

　　　　　　　大正　　区

7



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

6 名 8 名
8 名 10 名
18 名 14 名
31 名 27 名
1 名 2 名
2 名 5 名

4 名 3 名

4 名 5 名

3 名 3 名

5 名 3 名

5 名 6 名

6 名 4 名

9 名 9 名

6 名 12 名
0 名 0 名
8 名 5 名
0 名 1 名

34 名 23 名

24 名 25 名

30 名 27 名

27 名 21 名

30 名 29 名

名 名

5 名 4 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

22

17
20
32

13
29
24

0
8
15
29
11
1
2

66

　　　　　　　天王寺　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

25 名 37 名
21 名 34 名
39 名 16 名
36 名 16 名
14 名 11 名
21 名 42 名

21 名 33 名

18 名 22 名

10 名 20 名

25 名 30 名

27 名 26 名

14 名 19 名

1 名 1 名

20 名 36 名
11 名 6 名
13 名 17 名
2 名 12 名

52 名 21 名

36 名 20 名

47 名 17 名

54 名 13 名

36 名 17 名

17 名 7 名

3 名 2 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

11
0
0
26
34
133

28
103
25

5
2
11
63
69
6
0

156
234

　　　　　　　浪速　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

18 名 20 名
11 名 14 名
39 名 43 名
143 名 116 名
12 名 13 名
15 名 32 名

15 名 16 名

15 名 14 名

9 名 12 名

18 名 24 名

13 名 19 名

8 名 9 名

3 名 2 名

7 名 15 名
6 名 9 名
16 名 10 名
0 名 0 名

146 名 112 名

114 名 104 名

122 名 100 名

142 名 100 名

104 名 92 名

67 名 52 名

25 名 24 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

70
7
12
44
57
120

22
143
73

4
55
23
84
67
3
2

238
264

　　　　　　　西淀川　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

9 名 9 名
10 名 10 名
23 名 23 名
62 名 62 名
5 名 5 名
8 名 8 名

7 名 7 名

8 名 8 名

3 名 3 名

12 名 12 名

10 名 10 名

6 名 6 名

3 名 3 名

5 名 10 名
3 名 5 名
9 名 2 名
2 名 2 名

70 名 70 名

59 名 59 名

59 名 59 名

54 名 54 名

47 名 47 名

34 名 34 名

8 名 8 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

57

18
29
39

15
53
49

0
21
32
37
23
4
0

117
215

　　　　　　　淀川　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

14 名 14 名
15 名 15 名
40 名 40 名
101 名 101 名
6 名 6 名
15 名 15 名

13 名 13 名

12 名 12 名

4 名 4 名

15 名 15 名

11 名 11 名

6 名 6 名

3 名 3 名

6 名 12 名
8 名 7 名
13 名 7 名
2 名 3 名

116 名 116 名

98 名 98 名

83 名 83 名

96 名 96 名

83 名 83 名

77 名 77 名

23 名 23 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

17
42
56
16
53
70

0
89
102

0
36
48
69
37
0
1

191
229

　　　　　　　東淀川　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

9 名 9 名
16 名 16 名
26 名 26 名
21 名 21 名
14 名 14 名
0 名 0 名

10 名 10 名

12 名 12 名

名 名

8 名 8 名

7 名 7 名

名 名

2 名 2 名

8 名 15 名
4 名 3 名
8 名 4 名
5 名 3 名

36 名 36 名

32 名 32 名

21 名 21 名

29 名 29 名

名 名

24 名 24 名

13 名 13 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

30

9
26
37

8
48
30

5
12
13
43
11
1
1

86
140

　　　　　　　東成　　区

13



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

名 名
名 名
名 名
名 名
名 名
名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名
名 名
名 名
名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

　　　　　　　生野　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

18 名 26 名
14 名 21 名
24 名 24 名
94 名 80 名
4 名 5 名
10 名 8 名

15 名 19 名

9 名 14 名

8 名 9 名

5 名 6 名

12 名 15 名

20 名 13 名

6 名 6 名

9 名 19 名
3 名 9 名
16 名 14 名
4 名 5 名

107 名 78 名

68 名 72 名

70 名 65 名

67 名 48 名

63 名 64 名

53 名 48 名

19 名 16 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

59
3
9
33
38
60

26
78
60

1
46
26
59
30
2
0

164
210

　　　　　　　旭　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

名 名
名 名
名 名
名 名
名 名
名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名
名 名
名 名
名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

名 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

　　　　　　　城東　　区

独自アン

ケートのた

め別集計 
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

4 名 11 名
8 名 11 名
24 名 16 名
39 名 33 名
5 名 6 名
8 名 11 名

名 名

5 名 11 名

名 名

4 名 10 名

名 名

4 名 10 名

2 名 3 名

4 名 9 名
4 名 4 名
13 名 11 名
5 名 3 名

54 名 40 名

41 名 39 名

36 名 35 名

名 名

41 名 37 名

名 名

6 名 6 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

7

26
10
20
25

88

2
27
14
34
8
1
2

88
106

　　　　　　　鶴見　　区
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フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

11 名 14 名
5 名 13 名
31 名 25 名
43 名 34 名
3 名 2 名
6 名 11 名

11 名 17 名

9 名 7 名

3 名 5 名

10 名 9 名

11 名 10 名

8 名 11 名

1 名 4 名

4 名 14 名
1 名 5 名
9 名 8 名
2 名 0 名

56 名 38 名

33 名 31 名

43 名 35 名

35 名 24 名

27 名 29 名

10 名 18 名

1 名 10 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

36
0
0
21
27
40

14
48
37

2
17
21
38
21
0
0

99
141

　　　　　　　阿倍野　　区

18



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

19 名 26 名
5 名 13 名
26 名 27 名
69 名 44 名
4 名 5 名
0 名 8 名

15 名 22 名

8 名 13 名

8 名 16 名

11 名 15 名

12 名 11 名

7 名 3 名

3 名 0 名

10 名 17 名
5 名 7 名
9 名 11 名
0 名 4 名

63 名 46 名

36 名 39 名

46 名 41 名

52 名 34 名

38 名 35 名

30 名 24 名

10 名 10 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

72

18
19
26

2
80
41

2
49
26
25
20
1
0

123
169

　　　　　　　住之江　　区

19



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

名 名
17 名 17 名
74 名 74 名
名 名
名 名

42 名 42 名

名 名

1 名 1 名

名 名

1 名 1 名

名 名

名 名

9 名 9 名

1 名 1 名
2 名 名
2 名 1 名
12 名 15 名

23 名 23 名

15 名 15 名

1 名 1 名

4 名 4 名

1 名 1 名

名 名

26 名 26 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

42
4
2
28
26
31

26
57
50

17
20
23
46
24
3
0

133
250

　　　　　　　住吉　　区

20



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

18 名 27 名
23 名 39 名
57 名 48 名
112 名 85 名
6 名 5 名
19 名 31 名

23 名 41 名

14 名 23 名

名 名

名 名

12 名 28 名

9 名 15 名

4 名 4 名

19 名 30 名
3 名 7 名
19 名 17 名
2 名 3 名

116 名 91 名

92 名 87 名

86 名 77 名

116 名 70 名

79 名 69 名

名 名

16 名 9 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

30

74
25
59
102

235

6
68
32
93
34
2
0

235
350

　　　　　　　東住吉　　区

21



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

15 名 19 名
14 名 23 名
41 名 34 名
57 名 45 名
22 名 32 名
10 名 6 名

16 名 16 名

12 名 15 名

名 名

10 名 13 名

12 名 17 名

名 名

22 名 32 名

10 名 17 名
3 名 6 名
15 名 12 名
1 名 7 名

63 名 46 名

55 名 56 名

52 名 50 名

66 名 39 名

名 名

名 名

48 名 40 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

29

31
58
71

13
111
35

5
16
34
69
34
1
0

159
207

　　　　　　　平野　　区

22



フォーラム参加者数
アンケート回答者数

１８歳未満
１８～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳
５０～５９歳
６０歳以上
無回答

男
女

無回答

小学生の保護者
中学生の保護者

就学前の子どもの保護者
地域関係者
教育関係者

その他（無回答含む）

実施に賛成
実施にどちらかというと賛成
実施にどちらかというと反対

実施に反対
どちらでも良い

その他（無回答含む）

子どもの個性や希望に応じた学校選択制の権利は保障されるべきだ
から

学校に積極的に関わる意識や責任が高まると思うから

学校や子どもの将来について、家庭で話す機会が増えると思うから

学校の活性化に取組み意識が高まると思うから

特色のある開かれた学校づくりが進むと思うから

学校教育の情報発信が進むと思うから

その他

自由選択制
ブロック選択制
隣接地域選択制
その他（無回答含む）

学校と地域の関係が薄くなると思うから

学校間で格差が生じ序列化が進むと思うから

学校間で児童生徒数が偏る恐れがあるから

通学区域外からの児童の通学者が増え通学の安全性に不安が生じるから

学校の施設や保護者間の評判等で学校が選ばれることが考えられ、学校教育
の特色等で選ぶ方は尐ないと考えるから

小学校や中学校の通学区域ごとに実施している「はぐくみネット」や「学校元気
アップ地域本部」事業等に支障が生じるから

その他

質問６

質問３で「反対」「どちらか
と言えば反対」と答えた方
に。反対する理由（複数回
答可）

質問５

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。どのような学校選択
制の形態を導入すればよ
いと思いますか

質問４

質問３で「賛成」「どちらか
と言えば賛成」と答えた方
に。賛成する理由（複数回
答可）

質問３
学校選択制の実施につい
ての意見

質問２
あなた（回答者）が該当す
るもの（複数回答可）

あなた（回答者）の性別に
ついて

質問１

あなた（回答者）の年齢に
ついて

学校選択制アンケート結果

名
名

名
名
名
名
名
名
名

名
名
名

名
名
名
名
名
名

8 名 8 名
6 名 6 名
17 名 17 名
41 名 41 名
4 名 4 名
7 名 7 名

13 名 13 名

3 名 3 名

3 名 3 名

7 名 7 名

8 名 8 名

5 名 5 名

3 名 3 名

6 名 7 名
3 名 3 名
3 名 1 名
2 名 3 名

44 名 44 名

35 名 35 名

33 名 33 名

37 名 37 名

30 名 30 名

22 名 22 名

8 名 8 名

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

（小学校） （中学校）

19
9
12
16
14
32

6
48
29

2
18
20
28
14
1
0

83
110

　　　　　　　西成　　区

23


